Opilovtia._Poii

1. Zopa extofevetol oprlovng, omd vyog h = 20 m nave omd 1o £00Q0S, e Ta LT
TOL LETPOL vy = 20 m/s,
No ppeBoiv:
@) O ypovog oL yPeldleTon Yo vo QTACEL TO GOUO GTO E60QOC.
B) To petpo kot 1 KUTevBuveoT TS Tey0TINTOS TOV COUNTOS, T GTIY LT OV «OKOU-
WGy OTO EO0QOC.
Afveton g =10 m/s’.

[Am. @) t=25s,B) v=20v2 m/s,0=45"]

2. Zopo ektofgvetor opllovrio, amo vyog h mave oo To £00Qog, UE ToYLTTO LeE-
TPoL vy = 10+/3 m/s. Av T0 NEVLUGLO TNS TEVTINTOS TOV U, TH GTIYUT] TOL QTAVEL
oto £8agog, oymuotitel pe To £8apog (oplévTio) yavia 8 = 60° va Ppebobv:

@) O ypovoc mov YperdleTan Yo Vo OTACEL TO COUM OTO £00QOC.

B) To vwog h oo 1o onoio EKTOSEVTNKE TO GOLU.

7) To PETPO NG TOYHTNTOS TOV CONATOG, TH CTLYUT) OV «AKOVUTE) GTO £60QOC.
Atveton g = 10 m/s”.

[Am. a)t=3s,p)h=45m,7) v=20v3 ms]

3. Zopa extofeveton oprlovia, omd vyog h Thve oo To E00QOg, UE TEYUTNTO 1Ue-
TPOL Vg . AV TO SIEVOCUM NS TUYVTNTOS TOV ¥, T CTIYUT] TOV QTAVEL OTO £0UPOC,
oymuoTilet pe To £60pog (op1lovTio) yovie 8 = 30° koo 1Ppovoc mov yperaleton
V10 VO QTACEL TO OOUO OTO £00Q0g eival t =4 s, va fpebouv:

@) To PETPO TNE UPYIKTIC TUYVTINTOS Ly .

f) To vyoc h aro 10 07010 EKTOEEVTNKE TO GO,

v) To pétpo e mz;ﬁmmg TOV GOUUTOS, T1) OTIYLT) TOV «UKOVUTE» OTO £00QOC.
Atvetor g =10 m/s”.

[An.u]un=4{}\/5 m's,p)h=80m,y)v=80m/s |



4. T dwdtedn tov oymuatoc Eyovus pio «dosZopev» ne padoc
h =0,8 m ko1 «mAdtoc» d = 2,4 m . AmO TV Kopuoen A K10-

Eeveton WKPO cOo1pioto pe optlovTio Tay LTI Uy -

a) Na fpebei To LETPO NS TAYVTNTOS Vy . OGTE TO GOULPIOD

Vo TEGEL akpPOC oy Katm osdid axpn I

B) Av 10 cpo1pioo exktoZevBeal wmo 1o onueio A e ToyuTNTO
(i) vp =4 m/s ko (ii) vo =8 m/s , va Ppebel oe mowo anusio

NG «OEupevVion Ba Y TOTIGEL TO COUIPLOI0.
Atvetor g =10 m/s”,
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[ Am. @) vp=6 m/s , P) (i) 1,6 m d£l1d Tov A, (ii) 0,35 m wave amo To I' ]

5. Z11 owtosn Tov oYMULOTOC TO «OKOAOTOTION £YOUV

owotaosc: (AT) =(TA)=(AZ)=3,2m.

0) No fpebet To HETPO NS CPyIKT|C TOYDINTOS Vg .
LE TV Omoia TPETEL VoL EKTOCEVTEL Evo GQapido
Ot TV «KOPLOT» A, OOTE UOALS VO TEPAGEL GO
m yovia A kot Toon etven 1) anoctact) (ZH) oty
omoiot B cuVoVTNoEL TO0 0p1loVTIO EMineEso (ZO).
B) Av 10 Gpo1Pio0 EKTOSEVTEL QIO TNV «KOPLET»

L.

A g apyikT) ToyuTTe vy = 6 mJs |, va Ppebetl: (i) oe moon amoctaot, 6edia Tov A,
Bu mepaoel To opupidowo kon (ii) moon sivon 1) amootacn (ZH") oty omola Ba cu-

VOVTTOEL TO 0p1lovTio eninedo (ZO).
Aivetor g =10 m/s™.

[Am. 0) vo=4m/s, (ZH) = 3,2-(V2-1) m,

B) (i) 1,6 m — (i) (ZH") = 3,2 -(1,5 2 -1) m ]



